

在江苏这10所高校的录取工作中,财务管理、金融工程、经济学、电气工程及自动化专业分数较高。



本二批次录取

昨天,江苏本二高校省内大批量投档的录取结束。现代快报记者第一时间打探到江苏10所高校的录取详情。其中,财务管理、金融工程、经济学、电气工程及自动化专业分数较高。今天17:00前,江苏省教育考试院将公布本二批次“征平”院校名单及专业计划。考生可于23日根据公布的征平计划填报志愿。
现代快报记者 金凤

10所江苏高校发布本二录取情况

今天公布征平计划,明天填报征平志愿

南京工业大学

●文科有41个缺额计划
该校今年理科录取最低分332分,文科299分。进档理科考生最高分为347分,录取在建筑电气与智能化专业,文科考生最高分录取在德语专业。
理科热门专业有交通工程、建筑电气与智能化和风景园林。但是,今年本二批次的文科还有41个缺额,分布在公共事业管理、行政管理和人力资源管理专业。

南京中医药大学

●针灸推拿、康复治疗受追捧
今年本二批次文科录取线316分,高于省控线17分,理科录取线312分,正好踩线,选测等级要求BB。本二批次热门专业录取情况为:针灸推拿专业、康复治疗专业。
今年录取过程中,有少数退档考生,都是由于“不服从调剂”。

南京林业大学

●金融工程、电气、市场营销、广播电视学最热
今年实施“等级级差”的招生方式,即选测科目等级达到A+加3分,A加2分,其余等级不加分。将进档考生的投档分加上等级级差分后,折算成综合分进行排序。“等级级差”以后,录取的最低分文科319分,理科329分。
分数比较高的专业有:理科类,金融工程、电气工程及自动化;文科类,市场营销、广播电视学。

南京财经大学

●财务管理、金融工程、旅游管理分数高
今年本二批次录取最低分分别为理科325分,文科311分。录取的江苏考生中,理科最高分363分,录取在财务管理专业。理科分数最高的三个专业和分数分别为,财务管理340分,金融工程339分,旅游管理335分。
录取的文科最高分为344

分,录取在英语专业。文科分数最高的三个专业和分数分别为财务管理330分,金融工程327分,劳动与社会保障323分。

南京晓庄学院

●小学教育、中文、经济学分最高
今年本二批次录取最低分分别为理科314分,文科324分。录取的江苏考生中,理科裸分最高分360分,文科裸分最高分为355分。
加上等级分以后,录取分数较高的几个专业为师范类中的小学教育专业、汉语言文学专业、经济学专业。在录取过程中发现,不少考生因填报一个志愿或者几个高分志愿,又不愿服从调剂,而被退档。

金陵科技学院

●会计、财务管理、金融最热
今年理科最高分346分,文科最高分334分,都录在会计专业。学校按投档分+等级加分得出的等效分来排专业,理科和文

科录取线排在前三位的都是会计学、财务管理、金融学。

苏州大学

●本二批次增加87个招生计划
苏大今年本二投档分数文科为326分,理科为336分,要求考生的两门选测科目均达到BB,这一成绩比省控线分别高出27分和24分。此外,苏州大学与英国曼彻斯特大学合作举办的纺织工程专业本科教育项目(招生代码1635)录取分数文科为317分,理科314分。
今年报考苏大的生源质量较高,在所有报考苏大本二的上线考生中,超过本一省控线的理科考生有196人,文科考生98人。录取考生中理科最高分为357分,文科最高分为341分。由于考生报考火爆,所以苏大最终决定在本二批次增加87个招生计划。

南京工程学院

●会计学、电气工程及其自动化最热

今年学校文科录取线323分,理科331分。部分热门专业录取线:文科中,会计学(注册会计师)338分,工程造价336分,财务管理333分,工程管理(工程项目管理)332分;理科中,电气工程及其自动化(电力系统及其自动化)348分,电气工程及其自动化(输配电工程)346分,电气工程及其自动化346分。

南京信息工程大学

●热门专业高出本一线10分
考生报考的热门专业集中在会计学、金融、电子类专业,录取分数都很高,热门专业最高分要高出本一线10分左右,最低分也要高出本一线。

东大成贤学院

●建筑学、土木建筑工程、会计学分最高
今年本二批次投档线理科318分,文科305分。建筑学、土木建筑工程、会计学专业录取分数均超过本二省控线20分以上。

韶两句

以前,父母节衣缩食还能勉强供他学画,现在实在撑不住了。

高考美术专业成绩全南京排第一,他却没心思高兴

为了筹钱供他学画画

父母出租住房搬进车库



圆梦大助学

上高一时,小业(小名)的美术专业成绩在班上排名倒数第一。不过,今年高考,他的专业成绩达到了244分,在南京市排第一!
目前,小业已经被广州美术学院录取,但全家人都高兴不起来,因为一年1.5万元学费,外加住宿费,实在让他们觉得“压力山大”。为了帮儿子实现梦想,做保安的爸爸到处筹钱。
现代快报记者 钟晓敏 孙羽霖 仲茜

帮帮他

小业(小名),南京市第三高级中学
高考分数:文化分236,专业成绩244



放暑假了,小业还经常在家画画 现代快报记者 钟晓敏 摄

小业从小就爱涂鸦,家中的墙壁他能够得着的地方,没有一块是白的,全部留下了他的杰作。上小学

六年级时,他偶然看了《灌篮高手》,就希望自己有一天能在动画界创造一个传奇。为了这个梦想,他初中报

全国十大爱心记者 钟晓敏 爱心工作室
爱心大助学
爱心热线: 96060
江苏省青基会 现代快报 联合推出
与爱同行·2013高考圆梦大助学系列报道①

考了南湖一中美术班。
中考时,“我填报了六中的美术班(后来并入三中),当时还考了色彩。”小业说,这让他措手不及,因为此前学校没开设过色彩课,他连颜料都是中考前临时买的。
他凭着感觉考过了这门课,但成绩不理想,在六中的美术班中排倒数。让他沮丧的是,高一期末考试时,他的美术成绩在全班倒数第一。
“我感觉自己就是去打酱油的。”那时,小业特别受挫。为此,他第一次伸手向父母要钱补课。“这次补课只有4天,花掉了800元。”小业说,这几天他并没有学到什么,但收获了自信,因为他发现去上补习的孩子中,“我不是最差的”。
小业决定还是认真自学。那个暑假,他下载了很多视频资料,每天反复看。“老师布置画11张素描作品,我却交了几十张!”暑假过后,小业的成绩有了很大提高。
这次高考,他的专业成绩达到了244分,在南京市排名第一!

学美术“很砸钱”。而小业的父母一个是保安,一个做保洁员,两个人月收入加起来才2000多元。两人的工作还不太稳定,去年,小业的爸爸就有大半年没找到工作。
不过,父母还是咬牙支持他学美术。“他喜欢画画,老师也说他有天赋。”妈妈朱明珍说。
以前,父母节衣缩食还能勉强供他学绘画。高考前一年,他们实在撑不住了。当时,小业为了备战高考,上了几个月的课外辅导班,一节课就要上百元。另外,全国各大美院单招时,报名费、食宿费和来回路费,也花掉了1万多元。
为了筹集这笔经费,父母不得已将唯一的住房出租了,一家人搬到铁心桥一个小区的车库中住。用房租差价,来补贴儿子上学。
高考成绩揭晓后,小业的爸爸到处借钱。小业就给一位美术老师做助教,每天下午去教一群孩子画画。小业说,他要等8月3日结束后,才能知道自己拿多少钱。

微爱传递·助Ta圆梦

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会、江苏省希望工程办公室、江苏教育频道,以及新浪江苏网发起的“与爱同行·2013高考圆梦大助学”活动正在继续。欢迎更多爱心人士加入这项公益活动。

捐款方式

1. 银行汇款户名:江苏省希望工程办公室, 账号: 087651120100301003787 开户行: 南京光大银行北京西路支行;
邮局汇款, 收款人名称: 江苏省希望工程办公室, 收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码: 210013。
2. 欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。让贫困学子通过自己的劳动, 挣来第一笔大学学费(薪酬标准为2000元/人), 同时得到励志教育。

参与方式

资助人或求助学生, 可以拨打现代快报热线025-96060, 或发新浪微博, 加标签#高考圆梦大助学#, 并@快报钟晓敏爱心工作室。